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1. (0.75p) Un coche ha recorrido 30 km en 18 minutos. Si sigue a la misma velocidad, ;qué distancia

recorrera en el proximo cuarto de hora?

2. (1.50p) Responde a las siguientes preguntas, independientes entre si:

a. Un hotel tiene 36 habitaciones ocupadas. Si el 20 % de las habitaciones estan vacias, ;cuantas

habitaciones tiene en total el hotel?

b. Otro hotel tiene ocupadas 34 de sus 85 habitaciones. ;Qué porcentaje de habitaciones estan

ocupadas?

3. (1p) Operay simplifica hasta obtener una fraccion irreducible:

3(+-5)-(-3)-

4. (0.5p) Obtén la fraccién generatriz irreducible de “seis unidades y cuatro centésimas”:



5. (1p) Se conoce la informacién nutricional de los

yogures de la imagen. Si nos han aconsejado no tomar

mas de 8,1 gramos de azucar, ;qué cantidad de yogur

podremos comer?

6. (1p) Una empresa de autocares ofrece los
Compra tus billetes con mas antelacién

siguientes descuentos al registrase en su web. Si el para conseguir mas descuento

precio normal de un viaje en autocar es de 60 €, ) ’ ’ )
Con menos de 7 dias Entre 7 y 13 dias 14 dias o mas
;ccuanto nos costard el Dbillete si  estamos

% % %
registrados en la web y lo compramos el dia 5 de 30 dto LI'O dto 50 dto

junio para viajar el dia 15 de junio?

7. (1p) Simplifica la siguiente expresion hasta obtener una unica potencia de base a:

(a5)2 . (a4)3 _

(a?0 : a15)* -



8. (0.75p) Resuelve la siguientes operacién combinada:

18:(8—4:2)—6—-6- (—2-3+4)=

9. (0.75p) En un examen han suspendido los 2/7 de los presentados. Si han aprobado 70 personas,

;cuantos suspendieron el examen? ;cuantos se presentaron al examen?

10. (1p) Calcula el minimo comdn multiplo de 150, 42 y 105:

11. (0.75p) Se conoce la prevision del tiempo durante una semana en la que se muestran, ademas, las
temperaturas maxima y minima de cada dia:
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a. (0.25p) ;Qué fraccion de los dias hay previsidon de que sean soleados sin nubes?

b. (0.50p) Qué fraccién de los dias en los que hay prevision de nubes la temperatura minima sera
de 16°C.



SOLUCION

1. Un coche harecorrido 30 km en 18 minutos. Si sigue a la misma velocidad, ;qué distancia recorrera en el préoximo
cuarto de hora?

Considerando las magnitudes, directamente proporcionales, distancia (km) y tiempo (min):

Distancia (km) Tiempo (min)
30 18
x 15

15-30 450 225 75

*=—g "8 9 3 fkm

2. Responde a las siguientes preguntas, independientes entre sf:

a. Un hotel tiene 36 habitaciones ocupadas. Si el 20 % de las habitaciones estan vacias, ;cudntas habitaciones
tiene en total el hotel?

Otro hotel tiene ocupadas 34 de sus 85 habitaciones. ;Qué porcentaje de habitaciones estan ocupadas?

a. Las 36 habitaciones ocupadas representan el 80 % de las habitaciones del hotel:

Habitaciones %
36 80
x 100
_100-36_3600_360_45h it
x = 80 - 80 - 8 - abitaciones

b. Las 85 habitaciones representan el 100 % de las habitaciones del hotel, siendo 34 las ocupadas:

Habitaciones %
85 100
34 X
34-100 3400 680
x = = —=40%

85 85 17

3. Opera y simplifica hasta obtener una fraccién irreducible:

4. Obtén la fraccién generatriz irreducible de “seis unidades y cuatro centésimas”:

(o4 - 604 302151
U100 50 25




5. Se conoce la informacioén nutricional Leche fermentada desnatada edulcorada

con Bifidus ActiRegularis®.
de los yogures de la imagen. Si nos han Con frutos rojos y aziicar.
aconsejado no tomar mas de 8,1 gramos Composicion
Nutricional

de azucar, ;qué cantidad de yogur

podremos comer?

Por cada 100 g de yogur tomaremos 4,5 g de azicar. Como no podemos tomar mas de 8,1 g:
Yogur (g) Azucar (g)
100 4,5
X 8,1
8,1-100 810 8100 2700 900 _ .
*TT45 T a5 45 15 5 8

6. Una empresa de autocares ofrece los siguientes descuentos al registrase en su web:

Compra tus billetes con mas antelaciéon
para conseguir mas descuento

Conmenos de 7 dias Entre 7y 13dias 14 dias o mas
30% | 40% 50
dto dto dto

Si el precio normal de un viaje en autocar es de 60 €, ;cudnto nos costara el billete si estamos registrados en la web

y lo compramos el dia 5 de junio para viajar el dia 15 de junio?

Como los compramos con 10 dias de antelacion, el descuento sera del 40 %:

40
0 - —
40 % de 60 100 - 60 =24 €

Pagaremos por el billete 60 — 24 = 36 €

7. Simplifica la siguiente expresion hasta obtener una tinica potencia de base a:

(aS)Z . (a4)3

(a?0 : q15)*

(@5)? - (a*)? al®-al? g2
(@ : a5 (a5 a® a

2




8.

Resuelve la siguientes operaciéon combinada:

18:(8—4:2)—6—-6- (-2-3+4)

18:(8—4:2)—6—6- (—2-3—4) = 18:(8—2)—6—6- (=6+4) = 18:(6)—6—6- (=2) =
=3-6+12=15-6 = 9

9.

En un examen han suspendido los 2/7 de los presentados. Si han aprobado 70 personas, ;cuantos suspendieron

el examen? ;cuantos se presentaron al examen?

Suspendieron el examen 14 - 2 = 28 personas y se presentaron 14 - 7 = 98 personas

70
14 14 14 14 14 14 14
APROBADOS SUSPENSOS

10. Calcula el minimo comdn multiplo de 150, 42 y 105:

Se obtiene el minimo comdn multiplo de los denominadores para reducirlas a comin denominador y poderlas

comparar:
150 42 105 2
75 21 105 3
25 7 35 5
5 7 7 5
1 7 1 7
1 1 1

m.c.m(30,42,25) =2-3-52-7=6-25-7 =150-7 = 1050

11. Se conoce la prevision del tiempo durante una semana en la que se muestran, ademas, las temperaturas maxima

y minima de cada dia:
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a. ;Qué fraccidn de los dias hay previsiéon de que sean soleados sin nubes?

b. Qué fraccion de los dias en los que hay prevision de nubes la temperatura minima sera de 16°C

a. Juevesyviernes: 2/7
b. Losdias que hay prevision de nubes son martes, miércoles, sdbado, domingo y lunes. De ellos, la minima

sera de 16°C el sdbado, domingo y lunes: 3/5
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